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Acta No. 28 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES 

BUENAS TARDES SIENDO LAS 12:51 HORAS DEL DIA 24 DE ENERO DEL 2024, Y 

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 107, FRACCIONES I Y 

11, 110 FRACCIÓN I Y 112 DEL CÓDIGO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE 

GUADALAJARA, TENGO A BIEN CONVOCARLES A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, A LA CUAL 

DAMOS INICIO CON EL SIGUIENTE: 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales celebrada el OS de diciembre de 
2023. 

CUARTO. Presentación y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al 
Turno 237 / 23, referente a la iniciativa presentada por el Regidor Salvador 
Hernández Navarro, la cual tiene por objeto la adquisición de vehículos 
especializados para la recolección de residuos sólidos, destinados para uso exclusivo 
de los generados en el Mercado de Abastos. Remitida a las Comisiones Edilicias de 
Servicios Públicos Municipales, como convocante y Medio Ambiente, Mercados, 
Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos y de Hacienda 
Pública y Patrimonio Municipal, como coadyuvantes. 

QUINTO. Asuntos varios. 

SEXTO. Clausura. 

Para el inicio del desarrollo de esta sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria 

Técnica Edith Paulina Camacho Murillo: 
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'-../ Gracias Presidenta, buenos días a todos los presentes continuando con la Sesión y 

CUMPLIENDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA nombro lista de 

asistencia: 

Vocales de la Comisión Edilicia de Servicios 
Presente Ausente 

Públicos Municioales 
Regidor Aldo Alejandro de Anda García Justificante 

Regidor Rafael Barrios Dávila ✓ 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla ✓ 

Regidor Salvador Hernández Navarro ✓ 

Regidora Presidenta Karla Andrea Leonardo 
✓ 

Torres 

Vocales de la Comisión Edilicia de Medio Presente Ausente 

Ambiente 
Regidora Ana Gabriela Velasco García ✓ 

Regidora Cecilia Maribel López Haro ✓ 

Regidora María Candelaria Ochoa Avalas ✓ 

Regidor Fernando Garza Martínez Justificante 

Regidora Presidenta Rosa Angélica Fregoso ✓ 
Franco 

Vocales de la Comisión Edilicia de Mercados, 
Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en Presente Ausente 

Espacios Abiertos 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfara ✓ 

Regidor Rafael Barrios Dávalos ✓ 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres ✓ 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda Justificante 

Regidor Presidente Salvador Hernández Navarro ✓ 

Página 2 de 5 



Goh1r>rno rle 

Guadalajara 

'-J 

Acta No. 28 

Vocales de la Comisión Edilicia de Hacienda Presente Ausente 

Pública y Patrimonio Municipal 
Regidor Rafael Barrios Dávila ✓ 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García Justificante 

Regidora Mariana Fernández Ramírez ✓ 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla ✓ 

Regidora Presidenta Patricia Guadalupe Campos ✓ 

Alfaro 

Se da cuenta que existe la mayoría de integrantes en las cuatro comisiones al haber 

04 cuatro integrantes de 5 cinco regidores por lo cual se declara quórum legal de 

acuerdo al artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, para 

desahogar la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales y serán válidos los acuerdos aquí tomados. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Muchas gracias Paulina. 

CUMPLIENDO CON EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Aprobación del 

mismo, de ser así les solicito manifestarlo levantando su mano, aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La lectura y en su 

caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios 

Públicos Municipales celebrada el 05 de diciembre de 2023. En este punto quiero 

solicitar la dispensa de la lectura de dicha acta, para continuar con los siguientes 

puntos de la sesión, los que estén por la afirmativa con esta dispensa favor de 

manifestarlo levantando su mano, aprobado. 

En este sentido les pregunto si alguien tiene alguna observación que hacer respecto 

al acta, de no ser así. ..... les consulto la aprobación de la misma, favor de 

manifestarlo levantando su mano, aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La presentación y en 

su caso aprobación del dictamen correspondiente al Turno 237 /23, referente a la iniciativa 

presentada por el Regidor Salvador Hernández Navarro, la cual tiene por objeto la 
adquisición de vehículos especializados para la recolección de residuos sólidos, destinados 
para uso exclusivo de los generados en el Mercado de Abastos. Remitida a las Comisiones 

Edilicias de Servicios Públicos Municipales, como convocante y Medio Ambiente, Mercados, 
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Guadalajara Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos y de Hacienda Pública y 

'-../ Patrimonio Municipal, como coadyuvantes. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: En este punto les consulto si alguien 
tiene alguna observación que hacer respecto al dictamen antes mencionado .... toda 
vez que el fin de la iniciativa ha sido solventado y con la opinión técnica y respuesta 
de la Coordinación de Servicios Públicos Municipales, pues ya damos por solventada 
la presente iniciativa de mi compañero Salvador Hernández. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: En este punto entonces no habiendo 
ninguna observación les consulto la aprobación 'del dictamen, favor de manifestarlo 
levantando su man·o, aprobado. 

Agradezco la asistencia de mis compañeras y compañeros de las comisiones de 
Medio Ambiente, Hacienda Pública y Mercados muchas gracias por su participación 
en esta sesión, invitándolos a quedarse si es su deseo, Gracias. 

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Asuntos Varios, 
nada más hacer de su conocimiento que la compañera Rosa Angélica Fregoso 
Franco, Presidenta de la Comisión de Medio Ambiente nos turna un dictamen con 
número 195/23 que fue aprobado en su comisión por no haber quorum de la 
Comisión de Servicios Públicos como coadyuvante, nos solicita si nos adherimos a la 
misma, esta iniciativa tiene que ver con la recuperación del espacio público en la 
Unidad Deportiva Infonvit El Verde, ubicada eri la calle Antonio Larrañaga entre 
Guillermo Aguirre y Javier Santa María en Huentitán El Alto, entonces nada más 
informarles que nos ha llegado esto a la presidencia de la Comisión de Servicios 
Públicos y si ustedes están en la afirmativa giramos un oficio donde le comentamos 
a la presidenta de la comisión que nos adherimos al dictamen correspondiente. 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla: Yo ya Había mandado un oficio de 
adhesión. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Yo estuve presente en la comisión y 
se votó, nada más nos falta cumplir como con este trámite como comisión y 
giramos el oficio, muchas gracias. 

CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La Clausura de la 
Sesión. 
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Cruadalajara NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA CLAUSURA 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 59 MINUTOS DEL DIA 24 DE ENER O DEL 2024, 

DANDO POR CONCLUIDA ESTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
SÉRVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES, MUCHAS GRACIAS. 

'--,/ 

ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco, 24 de enero de 2024. 

REGID ORA KARLA A D EA LE ONARD O TORRES 
Presidenta de la C misión Edilicia de 

Servicios Públic s Municipales 

Regidor Al o o e n a 
r , 

Vocal de la omisión Edilicia de 
Servicios úblicos Municipales 

idor Itzcóatl Tonatiuh Bravo 
Padilla 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

l 

Regidor Rafael Barrios Dávila 
Vocal de\la C@misión Edilicia de 
Servicios Rú

t
cos Municipales 

Regidor Salvador Hernández 
Navarro 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

La presente hoja de firmas pertenece al Acta No. 28 de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales, de fecha 24 de enero de 2024, compuesta por OS hojas útiles por una sola 
de sus caras, incluida la presente. 
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